
Prihajamo iz OŠ Hinka Smrekarja. Smo Vid, Lana, Dragana, Katarina in Aleksandra.

Davnega leta 1959 so prvošolčki 5. septembra prvič prestopili prag naše šole. Za nami je tako 
že 50-letna zgodovina, če upoštevamo šolsko leto. Od takrat pa do današnjih dni je za 
šolskimi klopmi sedelo na stotine učencev in na desetine učiteljev se je trudilo, da bi 
vedoželjne mlade glave napolnili z znanjem.
3. 9. 2001 smo pouk pričeli v popolnoma prenovljeni in prizidani stavbi. Od tedaj je zelo lepa 
in smo nanjo zelo ponosni.
Do danes je šolo vodilo 6 ravnateljev oz. ravnateljic, danes jo vodi Janez Špan.

Poimenovana je po Hinku Smrekarju. Bil je slovenski slikar, risar, grafik in ilustrator. Rodil se 
je  13. julija  1883 v Ljubljani in umrl kot talec 1. novembra 1942 v Ljubljani, pokopan je v 
Gramozni jami. Slikar si je v Aleševčevi ulici st. 38 v Šiški, v bližini naše šole, zgradil hišico. 
Sprva je bil to le atelje, pozneje pa si je dom z dozidavami povečal. Svojo hišo je šaljivo 
imenoval "Vila Kurnik".

To šolsko leto je bilo torej v znamenju 50-letnice šole in naši učitelji in učenci smo bili v tem 
času zelo ustvarjalni. Naše dejavnosti so potekale več mesecev. 

V soboto, 10. 10. 2009, so OŠ Hinka Smrekarja, Šolski sklad OŠ Hinka Smrekarja in Četrtna 
skupnost Šiška organizirali 2. Smrekarjev turnir v malem nogometu. 
Zaradi dežja je bilo tekmovanje v šolski telovadnici. Zelo lepo je bilo videti toliko dobrih 
ekip, čeprav ni bilo denarnih nagrad. Turnirja se je udeležilo šest ekip, ki so bile po kakovosti 
igre dokaj enakovredne. 
Vse tekme so bile izjemno zanimive in izenačene.

V sredo, 30. septembra 2009, smo imeli eno od najprijetnejših slovesnosti ob 50-letnici šole, 
na kateri smo predstavili Smrekarjev projekt.

Maja in junija smo pridno ustvarjali za literarni natečaj na temo MOJA ŠOLA DIŠI. Nabral se 
je zajeten kup besedil, ki smo jih z veseljem prebirali, saj so pozitivna, zabavna, duhovita, 
skratka čudovita. Vsi smo se zelo potrudili, najbolj pa so nas presenetili zdaj že bivši 
prvošolčki, učenci 1. b razreda, ki so napisali, celo narisali, veliko lepega o šoli. Najboljše 
izdelke smo učenci predstavili na slavnostni prireditvi.

Ob tej priložnosti so nas obiskali tudi pomembni gostje:
S svojim obiskom nas je presenetil ilustrator Adriano Janežič, eden od najobetavnejših mladih 
karikaturistov ilustratorjev z izjemnim občutkom za humor. Ukvarja se z otroško in 
mladinsko ilustracijo ter časopisno karikaturo, riše pa tudi kratke stripe. Njegovo delo seveda 
pridno spremljamo, saj smo zelo ponosni, ker je sedel v naših klopeh. Sodeloval je tudi pri 
nastajanju  našega izvirnega Smrekarjevega taroka.

S svojim obiskom nas je razveselil priznani fotograf in naš bivši učenec Damjan Kocjančič. 
Ta nam je ob obisku naše šole približal svoje delo in predstavil svojo fotografsko monografijo 
Prehajanja k modernim stvarem, v kateri sta objavljeni tudi fotografiji, ki ju je Damjan posnel 
v eni izmed naših učilnic.

V okviru likovnega natečaja ilustracij slovenskih pravljic smo izdelali mnogo čudovitih 
likovnih del. Ob otvoritvi razstave naših umetnin smo podelili tudi male Smrekarjeve nagrade 
za najizvirnejše in najboljše ilustracije.
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V četrtek, 17. 12. 2009, se je na naši šoli odvijala še zadnja, zaključna prireditev ob 50-letnici 
šole. Skozi celo lansko šolsko leto smo mladi igralci s Smrekarije ustvarjali gledališke igre, ki 
smo jih tokrat na Smrekarjevem odru prikazali tudi širšemu občinstvu. Mnoge igre smo v 
preteklem šolskem letu predstavili na številnih odrih. Tako smo nastopili v Mariboru na 
prireditvi Z odra na oder, v Pionirskem domu na prireditvi Gledališče sanj, prelevili smo se  v 
poulično gledališče, zabavali smo malčke iz sosednjega vrtca, predstavili smo se tudi na 
evropskem projektu Evropska vas.

Aprila smo se udeležili delavnic na OŠ Ledina v okviru  UNESCO-vega projekta Dobre vesti 
iz naše šole in našega kraja na temo Knjige, saj je Ljubljana postala SVETOVNA 
PRESTOLNICA KNJIGE. Nekateri naši učenci so se udeležili še nekaterih drugih UNESCO-
vih dejavnosti.

Veliko ustvarjalnost smo pokazali v projektu Pomladni dan. Med mnogimi zanimivimi izdelki 
smo izdelali 3 animirane filme, s katerimi smo sodelovali na  7. festivalu animiranih filmov v 
okolju PowerPoint (državno prvenstvo) za osnovne šole, ki je potekal  22. 4. 2010 na OŠ 
Vižmarje Brod in dosegli odlične rezultate:
 V kategoriji 8. – 9. razred smo dosegli odlično 2. mesto s filmom Živali rešijo sonce, 3. 
mesto pa s filmom Trije volkci.
 V kategorija 5. – 7. razred smo dosegli 5. mesto s filmom Želve najdejo mir. 
Pa si sedaj oglejmo te mojstrovine. 


